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第 128回番組審議会議事録 

㈱ 中国コミュニケーションネットワーク 

 

◼ 開催日時 2025年 12月 11日（木）午前 11時 

◼ 開催場所 中国経済クラブ（中国新聞社８階） 

◼ 出席者 

① 委員側 出席委員 ６人 

木谷 健（比治山学園理事長） 

牛来 千鶴 (ソアラサービス代表取締役社長) 

中川 圭（乳がん患者友の会きらら理事長） 

中川 元彗 (浄土真宗本願寺派善正寺住職) 

向井 良（弁護士） 

道面 雅量（中国新聞社文化担当部長） 

② 会社側 出席者 ２人 

社長兼放送局長   小見山 文男 

制作担当      渡邊  康美 

◼ 議題 

• 開会あいさつ 
• 番組試聴「くるみるちゃんねる」 

• 委員の感想、意見 
• 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 
• 質疑応答、その他 

◇ 試聴番組「くるみるちゃんねる」（2025 年 10 月 17 日放送） 

毎週金曜日午後５時から 30分間の生放送番組。オリコミ広告や無料チラシの宅配

サービス「くるみる」の魅力、雑貨などを販売する ECサイト「hibioriori 日々折々」

について紹介している。パーソナリティーは飯村徳穂、芸人のあらきあきゆき。月１

回、インフルエンサーの泉田文佳がゲスト出演。 

＜番組に対する委員の意見・感想＞ 

• パーソナリティーがベテランなので聞きやすい。新聞に折り込まれるフリーペ

ーパーの「くるみる」ページに掲載されている料理のレシピを紹介している。

紙とラジオのコラボレーションの面白さがある。車で聞いたリスナーの中には、

食材を買い物して帰ろうと思う人もいるはずだ。 

• 薬膳料理を取り上げているのが良かった。レシピを耳で聞いてイメージを膨ら

ませることが出来る。読書と同じ効果があると思う。 

• 私は料理をしない、出来ないが、作り方の紹介を聞き、簡単に作れそうな印象

を持った。インフルエンサーの女性に説明不足があっても、パーソナリティー
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が上手くフォーローしていた。 

• フリーペーパーとラジオのコラボレーションは、読者とリスナーを増やす取り

組みと受け止めた。レシピ紹介もいいが、インフルエンサーの人が実際に調理

してその感想があった方がよりリアルに受け止められるだろう。レシピが掲載

されているフリーペーパーをもっと見なきゃ、と思わせるような喋りがあって

もいいかもしれない。 

• レシピをラジオで伝えるのは難しい、と感じた。フリーペーパーが届かない人

はメモを取らざるを得ない。レシピはサイトで見られるかもしれないが、「サ

イトでチェックしてください」「折り込みで届くフリーペーパーで確認してく

ださい」といった案内があった方がいい。 

◇ 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 
 訂正やリスナーから番組に関する苦情はありませんでした。 

 10月 19日(日) 午前 10時から 30分、広島県自動車整備振興会主催のイベント

「ＧＯ！ＧＯ！Ｃａｒにばる」で公開生放送を実施しました。 

以上 


